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Ata nº 1221 da Sessão Ordinária nº 1213 do dia 13 de Maio de 2019, do Primeiro 
Período Legislativo - Sessão nº 15 

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão 
ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que dando início aos 
trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e Vereadoras, 
o Diretor Geral Celso, a Professora Fabiana, o Procurador Jurídico da Prefeitura Arlã 
Patrick e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes oriundos do Poder 
Executivo foi lido e baixado para deliberação nas Comissões (Art. 46, RI) o Projeto de 
Lei nº 13, de 09.05.2019, que autoriza o Município a contratar emergencialmente e 
temporariamente Operador de Máquinas. Ainda foi lido o Of. GP nº 71, de 08.05.2019, 
do Gabinete da Prefeita que respondendo ao Requerimento de Informações nº 1, de 
8.4.2019, de autoria do Ver. Jandir Arend (lido e distribuído aos interessados e anexo a 
ata) e não havendo matérias e na forma regimental, foi realizado o intervalo regimental 
de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do 
Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 
Vereadores da Bancada Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; 
Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do 
Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e 
Vereador Zenildo Silveira Farias e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) 
Vereador Domingos Soares da Silva e a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em 
continuidade, a Ata nº 1219 da Sessão Ordinária nº 1211 do dia 29.04.2019 (posta 
em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade) e Ata nº 1220 da Sessão 
Ordinária nº 1212 do dia 06.05.2019 foi distribuída e terá deliberação na próxima 
sessão ordinária (Art. 174). Foi lido o Edital Audiência Pública nº 2, de 10.05.2019, 
tendo em vista apresentação do Relatório de Gestão da Secretaria Municipal de Saúde – 
1º quadrimestre 2019 e Relatório de Gestão anual – Exercício 2018 (anexo). Não 
havendo outras matérias para deliberação/apreciação do plenário e passando ao 
Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem 
de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “em 
continuidade com os trabalhos e não havendo outras matérias para deliberação do 
plenário, passando ao pequeno expediente onde temos três Vereadores inscritos e todos 
com o tempo regimental de cinco minutos, onde passo a palavra o primeiro Vereador 
inscrito Domingos da Silva: quero cumprimentar a Mesa na pessoa do seu Alcemar de 
Lima – Presidente, colegas senhoras e senhores visitantes e o Diretor e os ouvintes da 
Rádio Municipal. Me inscrevei neste pequeno expediente para que o Presidente dessa 
Casa leve a Prefeita esse ofício por que tem, eu vi muitas reclamações na minha pessoa 
sobre a água, sobre o pagamento da água agora não se paga mais na Prefeitura, tem que 
ser pagar lá no Sicredi e inclusive eu tive que ir ali para pagar agora, o seu Aldair daí ele 
não me atendeu então me mandou lá na Sicredi, eu acho que isso aí talvez quem sabe ter 
que faltando gente, quem sabe vamos “botar” mais uns dois ou três funcionários para 
receber essa água, quem sabe tem muito serviço para uma pessoa só e aquilo ali agora 
vejo uma pessoa sair lá de São Sebastião, Passo do Mundo, Alto Toropi para vir pagar 
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água ali já vai às vezes tem problema de saúde, consulta a hora que sair do consultório 
do hospital vai direito banco, fica lá uma tem dez ou quinze pessoas cinco que seja, 
quando chegar o meio-dia ou vai perder o ônibus ou ele paga e perto do ônibus ou vai 
embora e não paga aí quando atrasa vai para a Prefeitura e aí a Prefeitura vai e cobra os 
juros porque se cruzar um dia do dia doze ou quinze, ele paga juros e ele sempre cobra 
dos usuários e eles não pagam, eu não sei se alguém já recebeu o juro de Prefeitura? eu 
nunca, vi tem pessoas que venderam muitos artigos ali e nunca receber o juro mas agora 
se o devedor para Prefeitura sempre pagou e não então eu acho muito saiu aqui tem que 
voltar de novo para ser recebida essa água na Prefeitura porque ali em dois, três minutos 
eu já saí já vai embora e as pessoas já saiu daí já pega o ônibus para ir para fora mas 
agora como é que vai ficar ali sem poder pagar água, sem poder ir embora então eu acho 
que não sei o que que houve, então, que estão pagando agora no Sicredi e eu paguei hoje 
lá e a sorte que tinha só dois na minha frente mas levei quinze minutos ainda sentado lá 
esperando e além de tudo tem que pegar negativa no noutro funcionário dali dão uma 
negativa e aí vai no caixa e pagar água aí por causa de vinte e poucos “pilas”, por trinta 
“pila”, eu acho que a Prefeita tem que dar um jeito de regularizar, ver se tá faltando gente 
vamos “botar” a gente nem que caia um por cima dos outros lá mas vamos enchendo de 
gente para servir a nossa comunidade que tanto precisa, que vem muito a senhora ali 
que o marido vai lá aproveita consulta e já paga água então tem que aproveitar a viagem; 
e segunda indicação essa é para Simone Ribeiro o seu Édio que está morando lá na 
fazenda do seu Tadeu Lima, ali onde os Rüddel arrendaram ali, ele tem um guri que eu 
também acho não sei porque isso aí, estão largando o guri nos Esteios e dos Esteios lá no 
seu Tadeu Lima todos nós somos conhecedores desse trecho de uns dois quilômetros, 
então, quando não vem um auto buscar vem uma moto agora um dia hoje e eles são 
funcionários, vim de moto com uma criança à pé ali, a maior parte esse guri está ficando 
ali no avô dele, no seu Mário, porque não tem condições de ir aí e o guri vai só vai 
embora para casa lá pelas dez horas da noite esperando porque não têm condução, falei 
com seu Nelson a hora e inclusive a Vereadora Rita foi pegar a guria dela aí, eu já estava 
esperando o ônibus para mim ser pelo certo, eu não vim aqui para falar bobagem, eu 
venho aqui para falar certo assim que é preciso então como Presidente a vinte anos atrás 
disse “todos os alunos que quiser estudar vai ter um veículo na porta da casa, um 
transporte vai ser pegar na porta da casa e vai ser largado” mas aqui em Quevedos está 
dando umas falhas ali então que eu acho que a Secretária Simone que dê um jeito nisso aí 
que não tá certo aí, então é isso aí por hoje, muito obrigado. Segundo inscrito o Vereador 
Zenildo Farias, passo a palavra: quero saudar o Presidente desta Casa Vereador 
Alcemar Silveira de Lima, meus colegas Vereadores, colegas Vereadora, o Procurador 
Arlã Patrick e a Professora Fabiane, também quero saudar os ouvintes da Rádio São-
pedrense. Me inscrevei neste pequeno expediente para fazer um pedido de providência 
ao Secretário de Obras seu Admar Nickel para que seja feito um cascalhamento no 
trechinho de estrada ali adiante da curva de São João que criou um buraco com a chuva, 
ali é uma tabatinga e criou um buraco, a estrada está bem boa até os carros vão correndo 
e aí quando dá naquele buraco ali bate com a frente do carro no chão e teria que botar 
umas duas cargas de terra acho ali, de pedregulho; e também que fosse feito a limpeza 
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dos bueiros da Estrada de Santa Luzia que estão todos entupidos, os bueiros lá quando 
chove alaga daí nos bueiros não sabe nem onde é que tem que passar por que a água vem 
tudo para cima da estrada, viram lagoa da água e ali antes de São Domingos também tem 
um bueiro que gastou com a chuva, foi gastando, saindo a terra, então, quando está cheio 
ele fica num buraco bem perigoso de cruzar ali também porque não enxerga aquele 
buraco ali e por “debalde” ele quando ele cai para baixo ele e seria isso e muito obrigado.  
Terceira Vereador inscrita Solanja Baggio, terceira e última Vereadora Solanja Baggio 
passo a palavra: saúdo o Presidente desta Casa Alcemar Silveira de Lima, demais colegas 
Vereadores a colega Vereadora, nosso Diretor Geral Celso Bueno, os visitantes de hoje 
que é o Procurador Arlã Patrick e a Professora Fabi obrigado pelas presenças e saudar 
também os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense que nos escutam nas terças-feiras. 
Eu me inscrevi esse expediente para fazer três pedidos de providências ao senhor 
Secretário de Obras Admar Nickel, sendo o primeiro pedido é a confecção de um bueiro 
na chegada da residência do senhor José Serafim Santos de Oliveira na Localidade dos 
Dias, ele falou que precisa ser feito bem perto da porteira porque quando chove bastante 
fica tudo alagado, fica difícil para chegar em casa, falou ainda que recebeu a visita do seu 
Admar lá e esqueceu de fazer o pedido; outro pedido de providências feito pela senhora 
Jair Fialho Dias que é popular “Doca”, que é a esposa do finado Silmar, a gente até fica 
meio constrangido de ficar em todas as sessões batendo na mesma tecla que a estrada lá, 
dos Dias, ela pediu patrolamento falou que a descida ali do Cabral está muito danificada 
e com valetas e buracos, então, ela pediu providências e o outro pedido é o patrolamento 
na estrada nada na entrada ali do Suzi indo para o Estaleiro onde tem uma subida, o 
senhor Elias Gelocha colocou o que precisa arrumar aquele trecho, colocou que ali na 
entrada de São Sebastião para Volta do Estaleiro eles fizeram e também regular, então, 
ficou só aquela subida para consertar. Gostaria de parabenizar todas as mães pela 
passagem do seu dia ontem e dizer a importância dela em nossas vidas, abraçar todas as 
mães presentes e ausentes, levar nossa gratidão e reconhecimento por tudo que elas nos 
ensinaram e nos ensinam no dia-a-dia, por hoje era isso muito obrigada. Considerando 
que as manifestações de solicitações são importantes e informo que todos serão 
encaminhadas seus destinatários e assim cumprida a pauta e ordem do dia encerro esta 
sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia vinte de maio, segunda-feira, às 
dezoito horas neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, quero agradecer a todos os 
colegas Vereadores e Vereadoras, também todos que visitam e a todos os ouvintes da 
Rádio Municipal, muito obrigado a todos.” Os trabalhos ao final da sessão foram 
presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de 
Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de 
Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, 
será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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Anexo I 
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Anexo II 
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